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Agriculture in Canada
Agriculture: Past, Present & Future

Animal Anatomy & Housing
Animals & Cells: The Needs of Living Things

Biodiversity on the Farm
Biotechnology & Food Production

Careers in Agriculture & Food: Intermediate
Careers in Agriculture & Food: Senior

Climate Change
Climate Change: Going Global

Conventional & Organic Agriculture
Eating Well with Canada's Food Guide

Environmental Initiatives
Environmental Stewardship

Exploring Technology & Innovation
Food Safety: Challenges & Solutions

Food Safety: From Earth to Fork
Food Security

Food Waste
Footprints of Food Waste

From This to That: Food Processing in Canada
I Spy Local Food (K-2)

Introduction to Biotechnology
Local & Global Food Systems

Local Food
Marketing & Design

Role of Social Media
Role of Technology

Sustainability in Agriculture
Tourism in Food, Beverage & Farming

In-Person
55.4%

Virtual
44.6%

TEACHER AMBASSADOR PROGRAM
2024/2025 School Year Report Card
September 2024 to June 2025

Overview

Thank you for making this another successful year!
THE IMPACT OF YOUR SUPPORT

728
workshops delivered

17,275
educational experiences

205
schools visited

100
cities visited

Workshop Delivery by Topic

It was incredibly enriching for both students and
teachers. The sessions sparked meaningful
discussions around food production,
sustainability, and waste management. Students
were surprised to learn how much avoidable
food waste comes from our homes and how
small daily choices can have a big impact. The
integration of Indigenous knowledge, historical
perspectives, and current practices made the
learning holistic and relevant. We are grateful
for this opportunity and excited to continue our
journey toward more sustainable habits!

- Grade 5 teacher following a workshop

of students agree the
workshops helped them
learn more about the
agriculture and food system76%

Following a workshop,

Workshop Delivery by Region

of teachers are interested in
booking additional workshops
for their students88%

Following a workshop,

Workshop Delivery Methods

Workshops Delivered
in French

Workshops Delivered in
Northern Communities

14 29


